

Джейн болеет за обе команды

Эшли Старк

(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Южной Корее.

Джейн доела лапшу. Ммм. Какая же вкуснятина!

«Давайте сыграем в ют-нори?» – предложил дядя Чи-хо.

Вновь настало особое время года! Они с семьей отмечали Чхусок – корейский праздник, когда вся семья собирается вместе. Сегодня семья Джейн собралась вместе, чтобы вкусно поесть и вместе сыграть в традиционную игру ют-нори. Это была любимая игра Джейн.

Все сели в круг на полу. Джейн огляделась. За какую команду ей хочется играть? Она пододвинулась ближе к дяде Чи-Хо. «Хочу быть в твоей команде! – сказала она. – Мы их легко обыграем!»

Дядя Чи-Хо рассмеялся. «Если будешь играть за нас, то у нас есть все шансы на победу!»

Мама Джейн установила игровую доску посреди круга. Джейн помогла ей разложить фишки. Четыре палочки достались команде, которая начинает первой.

Ана, двоюродная сестра Джейн, сделала ход. Она подбросила палочки в воздух. То, как они упали, показало, на сколько клеток нужно было передвинуть фишки на игровой доске. Все четыре палочки приземлились лицевой стороной книзу, что означало, что Ана выиграла ют! Ей нужно было передвинуть фишку своей команды на четыре клетки вперед и сделать еще один ход.

Но Ана была в команде соперников Джейн.

Джейн нахмурилась.
Ей не хотелось,
чтобы выиграла
команда соперников!



Джейн сложила руки и нахмурилась. «Я надеялась, что бросок у нее получится неважный», – прошептала она дяде Чи-Хо.

«Выше нос! – ответил дядя Чи-Хо. – Игра только началась». Он ободрил ее улыбкой.

После второго хода Аны палочки бросила Джейн. Но им не удалось своими фишками догнать команду Аны.

После каждого хода члены семьи Джейн громко радовались и смеялись. Джейн смотрела, как фишки перемещаются по доске. Всем было весело.

Всем, кроме Джейн. Ее команда все еще проигрывала.

Наконец настала очередь Джейн. Она подбросила палочки в воздух, но только

одна упала лицевой стороной книзу. Фишка ее команды продвинулась вперед всего на один шаг.

Джейн сложила руки на груди. «Я больше не хочу играть! – закричала она. – Я хотела, чтобы мы выиграли».

Внезапно все затихли. Когда она подняла взгляд, все члены ее семьи пристально смотрели на нее. Казалось, они удивились ее гневу.

Джейн бросило в жар. Ей было плохо от того, что она не рада за свою семью. Она редко так злилась. Она поднялась, чтобы выйти из круга.

Дядя Чи-Хо протянул руку и удержал ее. «Не уходи, – сказал он. – Победа – это еще не все. Просто старайся веселиться».

«Ну ладно». Джейн села обратно. Ей хотелось веселиться, как и все остальные. Она сделала глубокий вдох и увидела, как ее двоюродный брат Бен кидает палочки.

«Отличный ход, Бен!» – сказал дядя Чи-Хо. Судя по голосу, он был счастлив.

Джейн с удивлением посмотрела на дядю Чи-Хо. Он болел за команду соперников! Может, именно поэтому ему было так весело.

Когда начался следующий ход, Джейн решила болеть за участников обеих команд. Дядя Чи-Хо был прав. Победа – это не все. Иисус может помочь ей радоваться за своих родных, даже если она сама проигрывает.

Когда настала очередь Аны, Джейн улыбнулась ей. «Удачи! У тебя все получится».

Сидя напротив, Ана улыбнулась ей в ответ. Джейн ощутила приятное тепло внутри. Ей уже было весело! ●

«Многое в нашей жизни зависит от нашего отношения. Наше видение происходящего и наша реакция на окружающих могут изменить все».

Президент Томас С. Монсон (1927–2018 гг.), «Достичь изобильной жизни», *Лиахона*, январь 2012 г., стр. 4.